

Szülői levél 2018/19-es tanév

Tisztelt Szülők, kedves Iskolai Közösség!

A hosszú nyári szünet után, ami Önöknek és gyermekeiknek is bizonyára pihentetően és érdekesen telt, szeretném Önöket a **2018/19-es** tanév kezdetén új igazgatójukként ebben a formában is köszönteni.

2018.08.23-án érkeztem az Audi Hungaria ÁMK-ba és az azóta gyorsan eltelt néhány hét alatt már „otthon” is érzem magam. A könnyű beilleszkedést elsősorban a Közalapítvány elnökének, Dr. Knáb Erzsébet barátságos és gondosan előkészített bevezetésének, valamint Helmut Seiler iskolaalapítónak, egykori főigazgatónak köszönhetem, aki – mint Önök előtt is ismert - szakszerűen építette fel az Audi Hungaria Iskolát. Éppúgy köszönöm az iskolai közösség többi felelősének és tagjának a szívélyes fogadtatást.

Diákjaink nyitottsága és szimpatikus érdeklődése nagyon kellemes érzés számomra.

Röviden Önöknek is bemutatom szakmai pályafutásom állomásait:

Született bajorként, Dingolfing-Landau környékéről, Münchenben a Ludwig-Maximilians Egyetemen latin - testnevelés szakos tanárként végeztem, azonban később tanítottam történelmet, ének-zenét és olaszt nyelvet is. Szakmai állomásaim elsőként különböző gimnáziumok Münchenben, Straubingban és Landau a.d Isarban voltak. Azután a Római Német Iskolába vitt az utam, ahol 10 éven keresztül igazgatóhelyettesként tevékenykedtem.

Bajorországba történő visszatérésem után átvettem Lauingen a.d. Donauban az Albertus Gimnázium vezetését. Azután megint külföldre kerültem, ezúttal Egyiptomba, ahol 8 évig az Alexandriai Német Iskolát vezettem. Ezt követően további iskolaigazgatói feladatok vártak rám a Budapesti és Belgrádi Német Iskolában és a volt Kairói Új Német Iskolában. Ezen érdekes iskolák köréből hiányzott még az Audi Hungaria ÁMK.

Így – családom, különösen felségem és két lányunk támogatásával – szívesen jöttem Győrbe. Nagy motivációval veszem át iskolaigazgatóként a felelősséget az Audi Hungaria ÁMK-ban is, hogy a külföldi német iskolák számára előírt pedagógiai

minőségirányítást az egész iskolai közösséggel, a tanári karral és az iskola szakembereivel együtt tovább fejlesszük.

Örülök ennek a vonzó iskolának, mely tényleg egy ideális „tanulási-, munka- és életteret” kínál az iskolai közösségnek.

Nagyon szívesen vagyok tagja egy vonzó és kreatív iskolai közösségnek, ahol természetes a kölcsönös támogatás valamint a nyílt és korrekt bánásmód.

Használjuk ki a lehetőségét egy sikeres, szép és élménydús 2018/19-es tanév megvalósításának, **együtt és egyesített erővel:**

„Hiszen csak együtt vagyunk erősek.“

Győr, 2018.09.14.

Szívélyes üdvözlettel



Nikolaus Eberl

főigazgató